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Zombifikace obyvatel ČR dokončena
aliancenarodnichsil.cz/zombifikace-obyvatel-cr-dokoncena

Volby jsou smutným příkladem zombifikace obyvatel ČR –
nevzdělanost, ztráta zdravého selského rozumu, znalosti historie.

300letá okupace Rakouskem spojená s vymýcením a vyhnáním
českých elit a dlouhodobé odstřižení národa od zkušeností a znalostí
s řízením státu a společnosti je také jedním z důvodů.

Když je obecně známo, že cca 80% našich zákonů je vytvořeno
v Bruselu (a všechny jsou namířeny proti nám, pro naše další
zchudnutí připravit nás o domy, o auta, poslat do války mimo naše
území, atd.) a naše vlády a parlament je pak včlení do naší
legislativy, a přesto 64 % našich voličů zůstane doma a nejdou svým
hlasem bojovat proti tomuto novému zotročení zahraničním
kapitálem – zombie/ovce?

Když vláda má důvěru cca 17 % obyvatelstva, ale ti, co volili, dali
vládním stranám cca 37%?

Když poklesne počet hlasů pro SPD, které zachraňuje především
Ivan David, a přes 10 % dostane Turek a Motoristé, kteří z hlediska
řízení státu nenabízejí ani zkušenosti, ani vizi?

Když Aliance národních sil, sdělovacími prostředky usilovně držená
mimo dosah veřejnosti, která má mimořádně vzdělané vedení
v PhDr. Vladimíře Vítové a dalších, dostane 15.000 hlasů? Což
odpovídá cca polovině 30.000 sledujících z ČR a SR pravidelných
sledujících V.V.Pjakina a mají tedy základní konceptuální vzdělání
o řízení současné davo-„elitářské“ společnosti.

„Každý v rozsahu svého chápání řízení společnosti může hájit zájmy
své a své rodiny, anebo slouží těm, kteří znají více“.

Ing. Petr Kovář
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Vím, že volby do EP nemají velký smysl v tom, že EU už je už dávno
nedemokratická organizace a volení zástupci tam mají minimální
moc. Tyhle volby měly spíš ukázat, jestli se Češi aspoň trochu
zlepšili v konceptuálním chápání toho, kdo je zotročuje a co se
kolem nich děje. Výsledek je ale dost depresivní… Češi asi chtějí
zůstat v nedemokratické a destruktivní EU, chtějí být v už otevřeně
teroristickém NATO, chtějí větší inflaci, větší cenzuru, víc Green
Dealu, víc lží, víc WHO, digitální Euro a silnější systém.

No, tak aspoň duo „Jeho Hranatost“ Turek a Blbuše Nerudová budou
určitě dělat zábavné scénky pro plebs. Psychiatr Ivan David nám
bude dál podávat zprávy z hlavního feťáckého doupěte Evropy, co
tam zas vymysleli za chujoviny. Ale lidi s mozkem si asi mohou jen
povzdechnout, točit smutně prstama a čekat, až se celý ten šílený
cirkus zhroutí a hořící trosky cirkusového stanu spadnou na
šokované zombíky, řvoucí: „jak se to sakra mohlo stát?!“.

Nicola Bornová TELEGRAM

Z diskuse pod textem:

Enriko Mollnar

Tak máme po volbách.
 Ale.

 1.Co znamená účast jen jedné třetiny voličů? Lhostejnost,
nedůvěra,…

 2. Snaha některých stran získat nástroje na zfalšováni voleb. Způsob
volby, možnost aby volili cizinci…

 3. Velký počet lidí, kteří nemysleji, ale fandí. Viz též hokej.
 4. Asi jsou problém volby. Bylo by lepší vybírat nebo losovat.

Čuk Ģek

Lidem se zalíbila vakcinace a válka, tak si vybrali ANO a Spolu.
 Jen aby nebyli udiveni, až dostanou, co si vybrali.
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Náhodný výběr z minulosti...
5G v ČR - mapa
Údajný historik Krystlík je poturčenec horší Turka!
Ministerstvo obrany - NEvidět, NEslyšet, NEmyslet
Stížnost na cenzuru volebních vizitek krajských lídrů ANS
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